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Силовой треугольник АВС с вершиной в г. Красноярске, т. е. там, где находится самый мощный алюминиевый комбинат, позволяет закрутить тороидальный вихрь излучаемого Землей потока времени в правостороннем направлении и запустить в действие Меркабу Земли, как «машину времени». Древнее сооружение Аркаим (географически находится между Екатеринбургом и Челябинском), очевидно, в данной ситуации выполняет роль «межпланетного космодрома», позволяя фиксировать в пространстве Космоса Кристалл-Меркабу Земли. Спирали древнего сооружения, по всей вероятности, являются отражением пространственной спирали, по которой и будет двигаться «машина времени» Земли в момент выхода в новое пространство-время Солнечной системы. Город Киев, Санкт-Петербург и Екатеринбург связаны между собой не только числом единого цикла - «30 градусов», но и причинно-следственной связью рождения и развития государства Российского.


Прямую ВС можно рассматривать как Фиксированную ось, которая ни коим образом не должна отклониться влево, чтобы сохранить жесткость «силового каркаса» Земли в новой системе координат с «точкой соприкосновения» горизонтальных и вертикальных энергий в. г. Новочеркаск  Ростовской области, как точке пересечения 40 меридиана с 48 параллелью трехмерной Земли. Обратите внимание: самое опасное место при закручивании правосторонней спирали находится в районе «перешейка» между Черным и Каспийским морем. 9.09.09г. там действительно могло произойти глобальное землетрясение, но Творец этого не допустил...  А теперь сами задайте себе вопрос, почему произошел теракт в Волгограде… 22.10.13г… если учесть, что 20 октября 2013 года в эти дни энергии из духовного сердца Земли – Крым (Севастополь) перетекали в Москву – физическое сердце земли и Санкт-Петербург и мог быть «Сломан крест….» см. пунктирную линию (в этот день я была в Севастополе и была проделана работа…)… В момент теракта все сознание приковано информационно к данной точке, что позволяет напрвить энергию в эту точку пространства-времени…


А теперь задумайтесь, случайно ли произошло землетрясение в Ставрополе 13.12.13г. , если учесть, что происходит поворот окружности с радиусом Екатеринбург-Киев право. Как следствие происходит совмещение 40 меридиана пятимерной Земли (см. пунктирную линию, проходящую через Луганск (точнее Свердловск Луганской обл) с 40-м меридианом трехмерной Земли. В результате – нулевой меридиан трехмерной Земли перемещается на 31 меридиан, о чем в свое время писал М.В.Ломоносов. А теперь сами объясните, почему Ближний Восток занесло 13.12.13 г. – снегом…. 








										Приложение 18





Силовой «треугольник» Санкт-Петербург, Красноярск, Севастополь, 


обеспечивающий правостороннее вращение тероидального вихря, созданного Меркабой Земли как «машиной времени», в момент перехода Земли в новое измерение
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